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Actividad 8|4MÓDULO Desarrollo y Bienestar del Personal

HOJA DE RESPUESTAS:

Empresa 1: 30 trabajadores
Remuneración imponible mensual: $21.000.000 UTM NOV $50.674

Cantidad 
trabajadores

Multiplicado por 12 
Meses Resultado Multiplicado por 1% Resultado del tramo

30 $21.000.000 $252.000.000 $45.406.600
La Empresa dispone 

del 1% Planilla anual 
de remuneraciones

Empresa 2: 2 trabajadores
Remuneración imponible mensual: $850.00  UTM NOV $50.674

Cantidad 
trabajadores

Multiplicado por 12 
Meses Resultado Multiplicado por 1% Resultado

2 $10.200.000
Entre $2.280.330 y 

$45.406.600
-

La empresa dispone 
de $456,066 

para utilizar en 
capacitación

SOLUCIÓN ACTIVIDAD

CUÁNTO APRENDIMOS
FINANCIAMIENTO DE LA CAPACITACIÓN


